

Узбекистан, Ташкент - АН Podrobno.uz. В возрасте 84 лет скончался народный артист Узбекистана, Туркменистана и Каракалпакстана Бобомурод Хамдамов, передает корреспондент Podrobno.uz.

Бобомурод Хамдамов родился в 1940 году в Чарджоу Туркменской ССР.

Окончив среднюю школу, он пошел работать крановщиком на стройке, но любовь к песне победила и Бобомурод Хамдамов стал работать в ансамбле Комилжона Отаниязова в Ташаузе.

Мастер исполнял народные песни на четырех языках – узбекском, туркменском, таджикском и хинди.

Хамдамов внес значительный вклад в развитие узбекского национального певческого искусства, создал несколько бессмертных произведений и заслужил признание поклонников. Такие его песни, как "Султан Джалалуддин", "Ким Экан", "Девона", "Галдиму", "Куркдим" стали настоящей классикой и вошли в золотой фонд узбекского искусства.